

BMX prosti slog – državno prvenstvo 2024

DATUM: 1. 9. 2024 (nedelja)
ORGANIZATOR: Kolesarska zveza Slovenije, Športno društvo Supersnurf,
Kolesarko društvo Rajd
KONTAKT: Mario Markotić | 051 264 110 | markotic.mario@gmail.com
LOKACIJA: [Center urbanih športov Stožice](#), Vojkova cesta 100, 1000 Ljubljana

DISCIPLINA: BMX prosti slog – park
RANG: državno prvenstvo

OPIS DOGODKA

Kolesarska zveza Slovenije vabi na državno prvenstvo v disciplini BMX prosti slog.

Tekmovanje bo potekalo po pravilih UCI.

<https://www.uci.org/regulations/3MyLDDrwJCJJ0BGGOFzOat#part-vi-bis-bmx-freestyle>

Tekma sestoji iz prostega treninga in tekmovalnih voženj.

URNIK: 1. 9. 2024 (nedelja)

Prijave	12.00–13.00
Prosti trening za tekmovalce U13	13.00–13.15
Tekmovanje U13	13.15–13.45
Prosti trening za tekmovalce U15	13.45–14.15
Tekmovanje U15	14.15–15.00
Prosti trening za tekmovalce 15+	15.00–15.45
Tekmovanje 15+	15.45–16.45
Razglasitev zmagovalcev	16.45–17.00

Potek tekmovanja bo prilagojen glede na število prijavljenih tekmovalcev.

TEKMOVALNE KATEGORIJE:

U13 (12 let in mlajši – letnik 2012 in mlajši, minimalna starost na dan tekmovanja 7 let)

U15 deklice (14 let in mlajše – letnika 2011 in 2010)

U15 dečki (14 let in mlajši – letnik 2011 in 2010)

Ženske 15+ (15 let in starejše – letnik 2009 in starejše)

Moški 15+ (15 let in starejši – letnik 2009 in starejši)

PREDPRIJAVE

Predprijava na tekmovanje so mogoče na spletnem portalu www.prijavim.se. Prijava je zaključena, ko je dejansko plačana! Vsa navodila za plačilo so objavljena na spletni strani prijavim.se.

PRIJAVE

Na dan dirke od 12.00 do 13.00 na označenem mestu v Centru urbanih športov Stožice.

PRIJAVINA

20 EUR: moški 15+, ženske 15+, U15 dečki in deklice. V to je všteta cena enodnevne licence.

10 EUR: kategorija U13. V to je všteta cena enodnevne licence. Za imetnike tekmovalnih licenc je cena prijavnine 10 EUR.

Pri prijavi na mestu tekmovanja imejte s seboj potrdilo o plačilu prijavnine v predprijadi.

PARKIRANJE

Center urbanih športov Stožice se nahaja v parkirni hiši Stožice, pod vzhodnimi tribunami (tribuna C) Stadiona Stožice. Ob prihodu na stadion je potrebno prevzeti parkirni listek. Z aplikacijo Urbana je z opcijo P+R cena parkiranja 1,30 EUR na dan, brez Urbane je cena parkiranja 1,20 EUR na uro.

SISTEM TEKMOVANJA

U13

Kategorija, namenjena promociji športa. Tekmovanje sestavlja 15-minutno prosto ogrevanje in 30-minutni format "jam", kjer posamezni tekmovalci v vožnji na poligonu pokažejo, kaj znajo. Ko ne zmorejo več, prepustijo poligon naslednjemu tekmovalcu.

U15

Kategorija, namenjena privajanju na tekmovalni sistem discipline BMX prosti slog. Tekmovanje sestavljajo 30-minutno ogrevanje in finalne vožnje. V primeru večjega števila tekmovalcev bo ogrevanje razdeljeno na skupine z največ 6 tekmovalci. V finalnih vožnjah bodo skupine enake kot na ogrevanju. Pred vsako finalno skupino bo na voljo 5 minut ogrevanja. Vrstni red finalnih voženj bo določen naključno. V finalu bo imel vsak tekmovalec na voljo dve vožnji po 45 sekund. Za končni rezultat šteje boljše vožnja.

15+

Članska kategorija. Tekmovanje sestavljajo 45-minutno ogrevanje in finalnih voženj. V primeru večjega števila tekmovalcev bo ogrevanje razdeljeno na skupine z največ 6 tekmovalci. V finalnih vožnjah bodo skupine enake kot na ogrevanju. Pred vsako finalno skupino bo na voljo 5 minut za ogrevanje. Vrstni red finalnih voženj bo določen glede na lestvico UCI, tisti z največ točkami štarta zadnji. Vrstni red tekmovalcev brez točk UCI bo določen naključno. V finalu bo imel vsak tekmovalec na voljo dve vožnji po 60 sekund. Za končni rezultat šteje boljša vožnja.

TOČKOVANJE

V kategoriji U15 in 15+ tekmovalci prejmejo oceno od 0 do 99,99. Vožnje ocenjujejo trije sodniki v skladu s pravilnikom UCI. Ocenjuje se težavnost izvedbe trikov, pridobljeno višino in hitrost, uporabo poligona, raznolikosti trikov ... Ob napaki oz. padcu sodniki odštejejo točke.

PODELITEV

V primeru tekočega poteka dogodkov bo podelitev takoj po tekmovanju (v nasprotnem primeru bo organizator o morebitni spremembi ure udeležence obvestil preko ozvočenja na prireditvi).

Prvi trije tekmovalci v kategorijah U15 dečki in U15 deklice, moški 15+ in ženske 15+ prejmejo medalje. V kategorijah U13 prejmejo priznanja vsi udeleženci.

V kategoriji moški 15+ in ženske 15+ prejmeta zmagovalca majico državnega prvaka.

KOLO TEKMOVALCA

V vseh kategorijah so potrebna BMX kolesa z največ 20-palčnimi obroči. V kategoriji U15 in U13 so dovoljena BMX kolesa z manjšimi kolesi.

Pozor: hišni red Centra urbanih športov Stožice zahteva uporabo plastičnih pedal, plastičnih peg-ov!

ZAŠČITNA OPREMA

Udeleženci morajo med tekmovanjem in treningom na poligonu uporabljati pravilno nameščeno zaščitno čelado. Obvezna je uporaba običajnih čevljev ali športnih copat. Sandali in druga odprta obutev so prepovedani. Priporočena je majica z dolgimi rokavi in zaščita za komolce ter dolge hlače iz odpornega materiala, pod katerimi je zaščita za kolena. Priporočena je uporaba rokavic z dolgimi prsti. Priporočena je uporaba zaščite za hrbet.

VODSTVO TEKMOVANJA

Vodja tekmovanja: Mario Markotić
Prijavna služba: Maja Baliž
Reditelj: Blaž Holcl
Timing: Mario Markotić
Glavni sodnik: Luka Kovič

SPLOŠNE DOLOČBE

Udeleženci tekmujejo **na lastno odgovornost**.

Tekmovanje bo potekalo po pravilih UCI, ki so na voljo na spletni strani <https://www.uci.org/regulations/3MyLDDrwJCJJ0BGGOFzOat#part-vi-bis-bmx-freestyle>, in so prilagojena za lokalna tekmovanja.

Organizator ne sprejema odgovornosti za morebitno krajo koles ali poškodovanje tuje lastnine, ki jo v času prireditve stori tretja oseba.

Nagradni sklad po pravilniku KZS.

Rezultati bodo objavljeni na prireditvenem prostoru v najkrajšem možnem času po končanem tekmovanju in na spletni strani KZS in socialnih medijih KZS.

Na dan tekmovanja bo prijavnna služba v Športnem parku.

S plačilom startnine tekmovalec potrdi, da se strinja s pogoji razpisa ter da tekmuje na lastno odgovornost (za mladoletne odgovornost prevzamejo starši oz. polnoletna oseba, ki podpiše prijavnni obrazec).

Pritožbe bo sprejemala tekmovalna komisija v skladu s tekmovalnim pravilnikom, sprejema jih glavni sodnik do 10 minut po objavi rezultatov ob plačilu kavnice 50 EUR.

Zagotovljena je zdravstvena služba.

Prireditelj si pridržuje pravico do sprememb tega razpisa, o čemer bo udeležence pravočasno obvestil.

Prireditelj ne odgovarja za posledice, ki jih tekmovalec povzroči sebi, sotekmovalcu ali tretji osebi.

OPOMBE:

Vplačana prijavnina se ne vrača.

Vsak udeleženec sodeluje na lastno odgovornost in se čuti zdravstveno sposobnega.

Organizator si pridržuje pravico, da izloči udeleženca brez čelade ali v primeru, da z udeležbo ogroža sebe ali druge udeležence.

Organizator ne odgovarja za morebitno škodo, povzročeno na ljudeh, opremi ali do tretje osebe.

Vsak prijavljen udeleženec je zavarovan pri zavarovalnici pod pogoji, ki jih določi zavarovalnica.

Za mladoletne je obvezen podpis prijavnice s strani staršev oz. skrbnika.

Z udeležbo se dovoljuje uporaba foto materiala.

Nagrade lahko posamezniki prevzamejo le osebno na podelitvi v za to določenem času, sicer se izbere drugega prejemnika.

Prijavljeni se s podpisom prijavnice strinjajo z razpisnimi pogoji!